



Balmazújvárosi Város Önkormányzata
Polgármesterétől
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

☎: 52/580 -100 Fax: 52/370-035

Iktatószám: BAL/12032-3/2023.

Tárgy: tájékoztatás kérése

Rác Róbert
Főispán Úr
részére

Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal

Debrecen
Piac u. 54.
4024.

Tisztelt Főispán Úr!

Telefonbeszélgetésünkre hivatkozással küldöm meg kérdéseinket Tisztelt Főispán Úr részére.

1. A Kúria megállapította, hogy Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete elmulasztotta jogalkotási kötelezettségét és kötelezte a Képviselő-testületet a 2022. évi költségvetési rendelet módosítás elfogadására, valamint a 2022. évi zárszámadási rendelet megalkotására 2023. október 20. napjáig.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. október 18. napján tartott munkaterv szerinti ülésén ismét nem fogadta el a rendelet-módosítást sem 24. alkalommal és a rendeletet 18. alkalommal.

Az ügy fontosságára tekintettel rendkívüli ülést hívtam össze 2023. október 20. napjára a rendelet módosítása és a rendelet megalkotása érdekében.

Kérem szíves tájékoztatását arról, hogy ha a Képviselő-testület ezen az ülésen sem alkotja meg a 2022. évi költségvetési rendelet módosítást és a 2022. évi zárszámadásról szóló rendeletet, az eljárás tekintetében milyen további lépésekre kerül sor, és ezek milyen időintervallumon belül várhatóak, tekintettel arra, hogy előzetes egyeztetésünk ellenére Főispán Úr sajnos nem tud részt venni a rendkívüli testületi ülésünkön.

2. A Kormányhivatal kérésére 2023. október 16-án megbeszélést folytattunk a Főispán Úrral, Főigazgató Asszonnyal és Osztályvezető Asszonnyal. A Képviselő-testület 2023. október 18-i ülésén készült jegyzőkönyvi kivonata tartalmazza azt, hogy Tóth Attila önkormányzati képviselő egyik hozzászólása a következő volt:

" Kicsit hatásosabb lett volna, ha nem kell felolvasni, hanem valóban aggódna a városáért és ez szívből jött volna. Ön nem a városért aggódik, hanem egyedül a saját bőrét kívánja menteni, illetve próbálja tisztára mosni. Molnár Képviselőtársam elmondta, hogy ő határozottan támogatja a revíziót, csak éppen azt elfejeltette elmondani, hogy annak idején meg sem szavazta, hogy legyen revízió. De most így látatlanban azt mondja, hogy Ő biztosan megszavazná. Polgármester Úr is és Molnár Képviselő Úr is elmondta már és biztosan elmondják még egy páran, hogy a Kormányhivatalnál tájékoztattak és a Főispán azt mondta, hogy Én nem halottam, mit mondott a Főispán, viszont beszéltem a Kormányhivattal. Képviselő Úr csak azt tudja, amit Önnek a polgármester mondott. Képzelve el, hogy Polgármester Úr és a Kormányhivatal nem éppen ugyan

azokat mondták, nem ugyan az a tájékoztatás jutott el. Itt az a baj, hogy van két valóság. Egy, amit a Polgármester Úr előad – egy alternatív valóság, amiben senki nem felelős semmiért csak mi hatan – és mindenből politikát kíván csinálni. Az előbb is azzal nyitotta az egészet, hogy függetlenítsünk el itt a politikától, senki nem keverte bele a politikát. Tettünk egy javaslatot a revízióval kapcsolatban és volt rá egy éve. Már rég meg lenne az eredményes is, nem lenne itt min gondolkodni. Most két nappal előtte érdekes módon, amit eddig is behozhatott volna azt most behozta. Nyilvánvalóan tudja, hogy annak az eredménye nem lesz meg holnapra. Érdekes az, amikor azt mondja, hogy felejtsünk el mindent, hogy mi miért van, az ok-okozatot, holott hónapokig semmibe sem veszi a figyelmeztetést, majd mikor ég a ház akkor sem csinál semmit, hanem másra mutogat, és azt mondja, hogy ne nekik higgyenek, hanem nekem. Én el is hiszem, hogy frusztráltak az itt jelen lévők és teljesen Polgármester Úrnak adnak igazat, hisz nem is tudnak máshomán tájékozódni. Csak azt hallják, arról kapnak tájékoztatást, amit Polgármester Úr mond. Mondják már meg nekem, hogy a közszolgálati tévében, illetve újságban hányszor láttak bármilyen ellenvéleményt? Polgármester Úrnak tartunk fent újságot és tévét."

Kérem, szíves tájékoztatását arról, hogy Képviselő Úr fenti kijelentése alapján a Kormányhivatal részéről ki (neve, beosztása), mikor, milyen tartalommal, milyen formában adott tájékoztatást Tóth Attila önkormányzati képviselő részére a 2023. október 16-i megbeszélésekről, illetve, ha történt ilyen tájékoztatás az a Kormányhivatal vonatkozó belső szabályzatai alapján történt-e, továbbá szíveskedjen megküldeni részünkre a tájékoztatásról készült írásbeli dokumentumot.

3. Az Önkormányzat Képviselő-testületének határozata alapján 150 millió Ft folyószámla hitel áll rendelkezésre az önkormányzat számára. Az önkormányzat eddig beérkezett bevételeit felhasználta a dolgozói illetmények kifizetésére az elmúlt öt hónapban, amely időtartamra a nettó finanszírozás a Magyar Államkincstár által felfüggesztésre került. Mindezek alapján a folyószámla hitel felhasználásának megfelelő fedezet hiányában nincs meg a jogszabályi feltétele és emiatt a folyószámla hitelre történő kötelezettségvállalás fedezet nélküli lenne, amelyet a jelenlegi jogszabályok tiltanak. Kérjük a fenti álláspontunk megerősítését.

4. Kérem Főispán Úr szíves tájékoztatását arról, hogy a mai testületi ülésen a Kormányhivatal részéről kíván-e valaki részt venni.

5. A Kormányhivatalban 2023. október 16-án tartott megbeszélésen a Főigazgató Asszony elmondta, hogy a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal minden szakmai eszközzel élt a rendelet módosítása és a rendelet megalkotása érdekében, amit a jelenlegi jogszabályok lehetővé tesznek számára. Kérem szíveskedjen ezt írásban megerősíteni.

Kérem Tisztelt Főispán Urat, tekintettel az ügy fontosságára és sürgősségére, hogy válaszát a mai képviselő-testületi ülés előtt szíveskedjen megküldeni, amelyet ezúton is megköszönök.

Balmazújváros, 2023. október 20.

Tisztelettel



Hegedüs Péter
polgármester



HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

RÁCZ RÓBERT

főispán

Iktatószám: HB/11-TÖRV/00615-14/2023.

Tárgy: tájékoztatás

Hegedüs Péter úrnak
polgármester

Balmazújváros Városi Önkormányzat

Balmazújváros

Kossuth tér 4-5.
4060

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2023. október 20. napján érkezett megkeresésére a következőkről tájékoztatom:

Ahogy azt a tegnapi napon történt személyes egyeztetésünk alkalmával is jeleztem Polgármester Úrnak, a kormányhivatal a képviselő-testület október 20-ai ülésén nem tud részt venni, de nyomon követi az ülés menetét, és amennyiben a képviselő-testület nem fogadja el a 2022. évi költségvetés módosítására, valamint a zárszámadásra vonatkozó rendeleteket, haladéktalanul megteszi a szükséges intézkedéseket, amelynek keretében a Kúriához fordul.

Azt nem tudjuk megmondani, hogy a Kúria milyen határidőt határoz majd meg a kormányhivatal számára a rendeletek megalkotására, de a Kúria által meghatározott határidőt betartva elvégezzük a rendeletpótlásra vonatkozó feladatot.

Debrecen, 2023. október 20.

Üdvözlettel:

RÁCZ RÓBERT





Balmazújvárosi Város Önkormányzata
Polgármesterétől
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

☎: 52/580-100 Fax: 52/370-035

Iktatószám: BAL/12032-4/2023.

Tárgy: tájékoztatás kérése

Rácz Róbert
Főispán Úr
részére

Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal

Debrecen
Piac u. 54.
4024.

Tisztelt Főispán Úr!

2023. október 20. napján küldtem Tisztelt Főispán Úrnak egy tájékoztatást kérő levelet (BAL/12032-3/2023.), melyre azt a tájékoztatást kaptam, hogy amennyiben nem fogadja el a képviselő-testület a 2022. évi költségvetés módosítására, valamint a zárszámadásra vonatkozó rendeleteket, haladéktalanul megteszi a szükséges intézkedéseket és határidőn belül elvégzik a rendeletpótlásra vonatkozó feladatot.

Ugyanezen a napon Tájékoztattam Tisztelt Főispán Urat, hogy a 2023. október 18. napján tartott munkaterv szerinti ülésen és 2023. október 20. napjára összehívott rendkívüli testületi ülésen sem fogadta el a 2022. évi költségvetési rendelet módosítását és a 2022. évi zárszámadásról szóló rendeletet.

Tekintettel arra, hogy fenti levelemre csak részben kaptam választ, kérem, szíveskedjen az alábbi kérdésekkel kapcsolatban tájékoztatást adni részemre:

1. A Kormányhivatal kérésére 2023. október 16-án megbeszélést folytattunk a Főispán Úrral, Főigazgató Asszonnyal és Osztályvezető Asszonnyal. A Képviselő-testület 2023. október 18-i ülésén készült jegyzőkönyvi kivonata tartalmazza azt, hogy Tóth Attila önkormányzati képviselő egyik hozzászólása a következő volt:

" Kicsit hatásosabb lett volna, ha nem kell felolvasni, hanem valóban aggódna a városáért és ez szívből jött volna. Ön nem a városért aggódik, hanem egyedül a saját bőrét kívánja menteni, illetve próbálja tisztára mosni. Molnár Képviselőtársam elmondta, hogy ő határozottan támogatja a revíziót, csak éppen azt elfejeltette elmondani, hogy annak idején meg sem szavazta, hogy legyen revízió. De most így látatlanban azt mondja, hogy Ő biztosan megszavazná. Polgármester Úr is és Molnár Képviselő Úr is elmondta már és biztosan elmondják még egy páran, hogy a Kormányhivatalnál tájékoztódtak és a Főispán azt mondta, hogy. Én nem halottam, mit mondott a Főispán, viszont beszéltem a Kormányhivatallal. Képviselő Úr csak azt tudja, amit Önnek a polgármester mondott. Képzelve el, hogy Polgármester Úr és a Kormányhivatal nem éppen ugyan azokat mondták, nem ugyan az a tájékoztatás jutott el. Itt az a baj, hogy van két valóság. Egy, amit a Polgármester Úr előad – egy alternatív valóság, amiben senki nem felelős semmiért csak mi hatan – és mindenből politikát kíván csinálni. Az előbb is azzal nyitotta az egészét, hogy

függetlenítsünk el itt a politikától, senki nem keverte bele a politikát. Tettünk egy javaslatot a revízióval kapcsolatban és volt rá egy éve. Már rég meg lenne az eredményes is, nem lenne itt min gondolkodni. Most két nappal előtte érdekes módon, amit eddig is behozhatott volna azt most behozta. Nyilvánvalóan tudja, hogy annak az eredménye nem lesz meg holnapra. Érdekes az, amikor azt mondja, hogy felejtünk el mindent, hogy mi miért van, az ok-okozatot, holott hónapokig semmibe sem veszi a figyelmeztetést, majd mikor ég a ház akkor sem csinál semmit, hanem másra mutogat, és azt mondja, hogy ne nekik higgyenek, hanem nekem. Én el is hiszem, hogy frusztráltak az itt jelen lévők és teljesen Polgármester Úrnak adnak igazat, hisz nem is tudnak máshonnan tájékozódni. Csak azt hallják, arról kapnak tájékoztatást, amit Polgármester Úr mond. Mondják már meg nekem, hogy a közszolgálati tévében, illetve újságban hányszor láttak bármilyen ellenvéleményt? Polgármester Úrnak tartunk fent újságot és tévét."

Kérem, szíves tájékoztatását arról, hogy Képviselő Úr fenti kijelentése alapján a Kormányhivatal részéről ki (neve, beosztása), mikor, milyen tartalommal, milyen formában adott tájékoztatást Tóth Attila önkormányzati képviselő részére, a 2023. október 16-i megbeszélésekről, illetve ha történt ilyen tájékoztatás az a Kormányhivatal vonatkozó belső szabályzatai alapján történt-e, továbbá szíveskedjen megküldeni részünkre a tájékoztatásról készült írásbeli dokumentumot.

2. A Kormányhivatalban 2023. október 16-án tartott megbeszélésen a Főigazgató Asszony elmondta, hogy a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal minden szakmai eszközzel élt a rendelet módosítása és a rendelet megalkotása érdekében, amit a jelenlegi jogszabályok lehetővé tesznek számára. Kérem szíveskedjen ezt írásban megerősíteni.

3. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete határozatával 150 millió Ft. folyószámlahitel-keret biztosítását engedélyezte. A folyószámlahitel-keretből történő hitel felvételére nem áll rendelkezésre jelenleg a fedezet. Abban az esetben, ha Tisztelt Címnek van lehetősége 2023. december 5-ig a 2022. évi költségvetési rendelet módosításának elfogadására és a 2022. évi zárszámadási rendelet megalkotására, a folyószámlahitel felvételére ezt követően sor kerülhetne. Kérem a szíves tájékoztatását abban, hogy álláspontja szerint ez megvalósulhat-e.

Kérem Továbbá Tisztelt Főispán Urat, hogy az ügy fontosságára és sürgösségére tekintettel naprakész, folyamatos tájékoztatást szíveskedjen részemre adni, hogy hitelesen tájékoztathassam a dolgozókat és a város lakosságát.

Balmazújváros, 2023. október 24.

Tisztelettel:



Hegedüs Péter
polgármester



HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

RÁCZ RÓBERT

főispán

Iktatószám: HB/11-TÖRV/00615-23/2023.

Tárgy: tájékoztatás

Hegedüs Péter úrnak
polgármester

Balmazújváros Városi Önkormányzat

Balmazújváros
Kossuth tér 4-5.
4060

Tisztelt Polgármester Úr!

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal a 2023. október 24. napján érkezett beadványára tájékoztatja Önt, hogy Balmazújváros Városi Önkormányzat folyószámlahitel felhasználhatóságával, fedezetével kapcsolatban a hitelszerződés tartalmaz előírásokat, melyek és a beadványban szereplő további felvetések vizsgálatára a kormányhivatal a törvényességi felügyelet körében nem rendelkezik hatáskörrel.

Debrecen, időbélyegző szerint

Üdvözlettel:

Digitálisan aláírta: Rácz Róbert
Dátum: 2023.11.02 08:37:48
+01'00'

Rácz Róbert



A dokumentum elektronikusan hitelesített.
Dátum: 2023.11.02 09:39:55
Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal
Kiadmányozta: TFIK TFIK



HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

2023 NOV. 08

Ügyiratszám: HB/11-TÖRV/00615-27/2023.
Ügyintéző: Dr. Ötvös Gábor
Telefon: +36-52-504-146

Tárgy: tájékoztatás kérése
Határidő: haladéktalanul, de
legkésőbb 2023. november
13.

**Dr. Korpos Szabolcs úrnak
jegyző**

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal

Balmazújváros

Kossuth tér 4-5.
4060

Tisztelt Jegyző Úr!

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vonatkozó törvényi felhatalmazások, továbbá a Kúria mulasztásban megnyilvánuló törvénysértést megállapító határozata ellenére 2023. október 20. napjáig nem alkotta meg a 2022. évi költségvetési rendeletét módosító rendeletét és a 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendeletét.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 2023. október 24. napján a Kúriához fordult és indítványozta, hogy a Kúria hatalmazza fel a kormányhivatal vezetőjét a rendeletek képviselő-testület nevében történő megalkotására. A Kúria eljárása folyamatban van.

A képviselő-testület törvénysértő mulasztása következményeként az önkormányzati rendeletek kormányhivatal vezetője általi pótlását a Kúria felhatalmazó döntése teszi majd lehetővé.

A kormányhivatalnak rendelkeznie kell a rendeletek megalkotásához szükséges információkkal annak érdekében, hogy a Kúria által meghatározásra kerülő határidőn belül eleget tudjon tenni a rendeletpótlásra vonatkozó feladatának.

A kormányhivatal a kialakult helyzetre tekintettel, az önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletét módosító rendeletének és a 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet képviselő-testület nevében történő megalkotásához a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 133. § (1) bekezdése alapján - a fent megjelölt határidőn belül - kéri Tisztelt Jegyző Úr tájékoztatását a következő kérdésekben és az alábbi dokumentumok, rendelet tervezetek megküldését.

I. A kormányhivatali eljáráshoz szükséges információk, dokumentumok

A kormányhivatal kéri a következő dokumentumok megküldését:

1. A KGR K11 rendszerbe feladott (a főkönyvi adatokkal egyező) 2022. évi éves költségvetési beszámolót pdf és Excel formátumban, Balmazújváros Város Önkormányzata és intézményei vonatkozásában a beszámolót alátámasztó záró főkönyvi kivonattal együtt. (az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Áhsz.) 5. §; 6. § (1) bek; 32. §.) Arról szóló tájékoztatást, hogy mikor került feladásra a beszámoló a Kincstár felé, mikor történt annak a kincstári jóváhagyása.
2. 2022. évi éves költségvetési beszámoló mérlegét alátámasztó leltárakat. (Áhsz. 22. § (1) bek.)
3. 2022. év előirányzat nyilvántartást, mely tartalmazza a tárgyévben elvégzett előirányzat-módosításokat (rovatonként), a módosítás dátumát és indokát (Áhsz. 39. §; valamint 14. melléklet I. része alapján). A polgármester által elfogadott, a költségvetési előirányzatok átcsoportosításáról szóló döntéseket.
4. 2022. év beszámolójában szereplő maradvány analitikus nyilvántartását. (Áhsz. 8. §; 39. §)
5. EU-s projektek elkülönített nyilvántartását projektenként. (272/2014. (XI.05.) Korm. rendelet 110/A. § és 146. §, illetve a finanszírozási megállapodások alapján)

6. Az önkormányzat által a kötelezettségvállalásra, pénzügyi ellenjegyzésre, teljesítés igazolására, érvényesítésre, utalványozásra jogosult személyekről és aláírás-mintájukról vezetett nyilvántartást. (Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 60. § (3) bek.)
7. A 300/2022. (XII.21.) képviselő testületi határozattal elfogadott 2023. éves belső ellenőrzési terv szerinti „Előirányzat felhasználás” tárgyú vizsgálatról készült lezárt ellenőrzési jelentést.
8. 2022-2023. évben hatályos, az önkormányzat gazdálkodására vonatkozó szabályzatokat.
9. A kötelezettségvállalásra jogosultak 2022-2023. évben érvényes felhatalmazásait. (Ávr. 52. § (6) bekezdés)
10. 2022-2023. évben pénzügyi ellenjegyzésre jogosultak írásbeli kijelölését. (Ávr. 55. § (2) bekezdés f) pont) A pénzügyi ellenjegyzésre jogosultak rendelkeztek az Ávr 55.§ (3) bekezdés szerinti képesítéssel?
11. 2022-2023. évben teljesítésigazolásra jogosultak írásbeli kijelölését. (Ávr. 57. § (4) bek.)
12. 2022-2023.évben érvényesítést végző személyek kijelöléseit. (Ávr. 58. § (3) bek.) Az érvényesítést végző személyek rendelkeztek az Ávr. 58.§ (4) bekezdés szerinti képesítéssel?
13. 2022-2023. évben utalványozást végző személyek kijelöléseit. (Ávr. 59. § (1) bekezdés)
14. Az 9)-13) pontban megadott jogosultságokra történő kijelölések esetleges visszavonásait.
15. Balmazújváros Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendelet-tervezetének benyújtása tárgyú előterjesztéshez csatolt határozati javaslat alapján az Önkormányzati Tűzoltóság részére 2022. szeptember 30-ig került megállapításra a támogatás. 2022. évben az Önkormányzati Tűzoltóság részére kifizetett támogatási összegekről szóló kimutatást.
16. Havi összesítő adatokat a 2022. évi személyi juttatások címén kifizetett összegekről.
17. Valamennyi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.
18. A kormányhivatalhoz eddig meg nem küldött Pénzügyi és Jogi Bizottság 2022-2023. évi üléseinek jegyzőkönyveit és az eddig meg nem küldött 2022-2023. évben elfogadott polgármesteri döntéseket. (Mötv. 52. §, 120. §)

II. A rendeletek tervezetei

A kormányhivatal kéri a következő dokumentumok megküldését:

1. Az önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletét módosító rendeletének tervezetét a felülvizsgált, aktuális információkat tartalmazó, a jegyző által aláírt előterjesztéssel együtt.
2. A önkormányzat 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendeletének tervezetét a felülvizsgált, aktuális információkat tartalmazó, a jegyző által aláírt előterjesztéssel együtt.

A rendeletek tervezetét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 24. § és 91. § alapján a jegyző készíti el az Áht., az Ávr, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény és a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet előírásainak megfelelően.

Az Mötv. 138. § (1) bekezdése alapján a kormányhivatal vezetője a rendeletet a helyi önkormányzat nevében, az önkormányzati rendeletre irányadó szabályok szerint alkotja meg azzal, hogy a rendeletet a kormányhivatal vezetője írja alá és a Magyar Közlönyben kell kihirdetni. Az Mötv. 138. § (2) bekezdése alapján a kihirdetett rendeletet a kormányhivatal megküldi a helyi önkormányzatnak. A jegyző gondoskodik a kihirdetett rendeletnek a szervezeti és működési szabályzatban az önkormányzati rendeletek kihirdetésére meghatározott szabályokkal azonos módon történő közzétételéről.

A Nemzeti Jogszabálytárról szóló 338/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 4/A. §-a alapján a jegyző a Nemzeti Jogszabálytár szolgáltatója által működtetett Integrált Jogalkotási Rendszer igénybevételeivel gondoskodik az önkormányzati rendeletek Nemzeti Jogszabálytárban való közzétételéről.

A fentiekre figyelemmel a kormányhivatalhoz megküldésre kerülő rendeletek tervezetét az Integrált Jogalkotási Rendszerben (LoLex) szükséges létrehozni.

A rendeletek Magyar Közlönyben történő kihirdetése érdekében a rendeletek tervezetét szerkeszthető word, excel, vagy azzal kompatibilis file formátumban szükséges a kormányhivatal részére megküldeni.

A kormányhivatal a kért dokumentumokat elektronikus formában a Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás Modulján keresztül kéri megküldeni.

A kormányhivatal kéri Tisztelt Jegyző Urat, hogy a rendeletpótlásra irányuló feladat elvégzéséhez szükséges további adategyeztetések érdekében kapcsolattartót, kapcsolattartókat kijelölni, továbbá elérhetőségeiket megküldeni szíveskedjen.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Debrecen, időbélyegző szerint

Üdvözlettel:

Rácz Róbert főispán
nevében és megbízásából

Dr. Fazakasné dr. Veszprémy Anna
osztályvezető



A dokumentum elektronikusan hitelesített.
Dátum: 2023.11.08 15:41:42
Hajdu-Bihar Vármegyei Kormányhivatal
Kiadmányozta: TFIK TFIK